



Із загальної суми у 621 млн грн, витрачених на дитяче оздоровлення, майже третину становлять профспілкові кошти.

Федерація профспілок України надає допомогу своїм членським організаціям для покращення організації оздоровлення дітей, доносячи їх пропозиції до зацікавлених міністерств та відомств, органів місцевого самоврядування з метою вирішення наболілих проблем. Зокрема, на всеукраїнських онлайн нарадах 27.05.2021 та 28.10.2021 у Міністерстві соціальної політики України заступником Голови ФПУ Євгеном Драп'ятим було вказано Укрзалізниці на потребу скорочення терміну бронювання квитків на проїзд організованих груп дітей до місць оздоровлення та відпочинку і назад, зменшення вартості бронювання квитків, налагодження доставки дітей із Чернігівської області на оздоровлення до моря не тільки потягами з Білорусі, а й власними, а також внесено низку інших важливих пропозицій, які хвилюють профспілки. Зокрема, увагу обласних державних адміністрацій було звернено на невиконання органами місцевого самоврядування своїх повноважень щодо належного рівня фінансування програм оздоровлення та відпочинку дітей, встановлення дитячим оздоровницям пільгових тарифів на комунальні та адміністративні послуги, податку на землю і нерухоме майно.

ФПУ своєчасно інформувала членські організації про утворення Національної соціальної сервісної служби України, яка стала центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері оздоровлення та відпочинку дітей. Членським організаціям було надіслано доручення Прем'єр-міністра України від 08.06.2021 № 26968/1/1-21 про вжиття органами центральної та місцевої влади заходів щодо вирішення питань, пов'язаних із оздоровленням та відпочинком дітей у 2021 році, і забезпечення здійснення відповідного контролю. Їм надіслано також розроблені Міністерством охорони здоров'я України (наказ № 5 від 08.06.2021) нові Протиепідемічні правила та вимоги до дитячих оздоровчих закладів щодо безпечного перебування дітей в умовах адаптивного карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Висловлено підтримку Концепції Державної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2025 року, та за пропозиціями членських організацій, надано зауваження до неї. На думку профспілок, зазначена програма має передбачати заходи щодо державної підтримки дитячих закладів усіх форм власності та підпорядкування шляхом встановлення таким закладам податкових пільг і преференцій, а саме: нульової ставки податку за землекористування, звільнення від сплати податку на житлові й нежитлові приміщення та місцевих податків і зборів, пільг з оплати комунальних послуг, а також надання безповоротної фінансової допомоги за рахунок бюджетних коштів для приведення дитячих оздоровчих закладів у відповідність до сучасних вимог пожежної безпеки.

Свою підтримку ФПУ висловила також законопроекту народного депутата України Тетяни Рябухи щодо внесення змін до Бюджетного кодексу

України, а саме доповнення статей 87 та 91 положеннями про можливість здійснення видатків з державного та місцевих бюджетів на підтримку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку усіх форм власності. Адже практика останніх років свідчить про зменшення видатків на фінансування місцевих програм оздоровлення дітей через те, що низка територіальних громад, яким передано такі повноваження, не виділяють на ці цілі необхідних коштів. На жаль, такі важливі для дитячих оздоровчих закладів та профспілок законопроекти не прийнято.

Крім того, ФПУ не погодилась із тендерними умовами закупівлі путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку вищої категорії, розташованих у гірських районах, які були розроблені тендерним комітетом Міністерства соціальної політики України, оскільки вони були дискримінаційними по відношенню до закладів ПрАТ «Укрпрофтур». За наполяганням ФПУ, тендерні умови було змінено на користь наших закладів, що надало їм можливість повноцінно функціонувати на користь дітей. Згодом ФПУ погодила Положення про порядок направлення дітей на оздоровлення до закладів, що розташовані у гірських районах.

У цілому слід зазначити, що у 2021 році профспілкові організації разом з господарськими керівниками підприємств доклали максимум зусиль для поновлення роботи дитячих оздоровчих закладів, більшість з яких у минулому році не змогли функціонувати повною мірою через карантинні обмеження, а частина з них – не змогли вижити, тому перевага надавалась здебільшого сімейному відпочинку.

Враховуючи викладене, Президія Федерації профспілок України

## **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Узяти до відома Інформацію про підсумки Всеукраїнського огляду роботи профспілок і трудових колективів на кращу організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року (додаток 1).

2. Відзначити за підсумками роботи з організації дитячого оздоровлення та відпочинку дітей найбільш активних представників профспілкових організацій, роботодавців та кращі трудові колективи дитячих оздоровчих закладів Почесною грамотою Федерації профспілок України, Подякою Голови ФПУ та Дипломом ФПУ (додаток 2).

3. Визнати, що оздоровлення дітей залишається важливим мотиваційним чинником у діяльності профспілкових організацій усіх рівнів через надання спілчанам такої соціальної послуги. Попри карантинні обмеження, що діють в Україні протягом останніх 2 років у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), та фінансово-економічну кризу організація оздоровлення дітей спілчан має залишатися важливим напрямом профспілкової діяльності у 2022 році.

4. Керівництву ФПУ, її членських організацій сприяти на національному та територіальному рівнях вирішенню питань збільшення фінансування програм дитячого оздоровлення, здешевлення для батьків вартості дитячої путівки.

5. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника Голови ФПУ Євгена Драп'ятого.

Голова ФПУ



Григорій ОСОВИЙ

Надіслано: керівництву ФПУ, департаменту профспілкового руху та зв'язків з громадськими організаціями, членським організаціям, ПрАТ «Укрпрофтур», ПрАТ «Укрпрофоздоровниця», канцелярії.



Додаток І  
до постанови Президії ФПУ  
від 16.11.2021 № П4/8

## ІНФОРМАЦІЯ

### про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року

Цього року участь у Всеукраїнському огляді-конкурсі взяли 43 членські організації Федерації профспілок України. За їхніми даними, підготовка дитячих оздоровниць до відкриття оздоровчого сезону проходила вкрай складно, як через запізніле рішення Міністерства охорони здоров'я України про затвердження санітарних вимог для безпечного перебування дітей, так і через потребу в поновленні роботи дитячих оздоровниць, більшість з яких в минулому році не змогли функціонувати повною мірою внаслідок карантинних обмежень, пов'язаних з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, а частина з них не змогли вижити. Так, у Волинській області із 3 дитячих оздоровниць, якими опікуються профспілки, працювала лише одна, у Житомирській області з 12 таких закладів – лише 5. За даними Профспілки працівників державних установ України, цього літа у них функціонував повною мірою лише один оздоровчий табір у м. Скадовську Херсонської області.

Членські організації повідомили ФПУ про особливості цьогорічної дитячої оздоровчої кампанії.

Так, Профспілка працівників **авіабудування та машинобудування** України поінформувала, що у зв'язку з пандемією коронавірусної хвороби та впровадженням карантинних заходів в Україні більшість дитячих оздоровчих комплексів улітку не працювали. Незважаючи на це, профспілкою було оздоровлено 2607 дітей.

Профспілка працівників **агропромислового комплексу** України повідомила, що хоча цього року через карантинні обмеження в низці областей оздоровлення дітей не проводилось, проте вдалося охопити оздоровчими заходами 3351 дитину, тоді як минулого літа цей показник становив лише 600 дітей.

Профспілка працівників **державних установ** України повідомила, що її Херсонською обласною організацією оздоровлено 626 дітей у дитячому оздоровчому таборі ім. Юрія Гагаріна в м. Скадовську Херсонської області.

Профспілка працівників **житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення** України повідомила, що оскільки через карантинні обмеження більшість дитячих закладів, в яких зазвичай проводилося оздоровлення дітей, не функціонували, перевагу було надано сімейному відпочинку у відомчих санаторіях-профілакторіях, пансіонатах та облаштованих базах відпочинку. Оздоровлено 12630 дітей та підлітків, на що було спрямовано 47 млн грн, з яких батьківський внесок становив майже 11 млн грн.

Профспілка працівників **енергетики та електротехнічної промисловості** України констатувала, що цього літа працювали 152 оздоровчих заклади (минулого року – 52), де могли відпочити діти самостійно

або з батьками. В середньому на кожну дитину було витрачено 8,2 тис. грн профспілкових коштів, що на 62% більше, ніж минулоріч.

Профспілка працівників **лісового господарства** України інформувала, що на відміну від минулого року, цього літа функціонував галузевий дитячий пансіонат «Вербиченька» у Чернівецькій області, де змогли оздоровитися 1160 дітей. Крім того, Житомирською, Рівненською, Чернігівською, Сумською та Чернівецькою обласними організаціями профспілки було оздоровлено 1786 дітей.

Профспілка працівників **освіти і науки** України поінформувала, що в оздоровчий період 2021 року за організаційно-фінансовою участю профспілкових організацій галузі послугами оздоровлення та відпочинку було охоплено 13656 дітей спілчан віком від 7 до 18 років. Найбільшу кількість дітей оздоровлено Івано-Франківською, Одеською, Хмельницькою, Житомирською обласними організаціями та Київською міською організацією профспілки.

Профспілка працівників **охорони здоров'я** України повідомила, що через спалах коронавірусної хвороби та карантинні обмеження оздоровлення дітей цього літа було проведено частково. Оздоровлено 4 тис. дітей, на що її обласними організаціями витрачено майже 12 млн грн.

Профспілка працівників **споживчої кооперації** України констатувала, що дитячі оздоровчі заклади «Вогник Буковини» Чернівецької облспоживспілки та «Світанок» Львівського обкому профспілки, які зазвичай приймали дітей влітку на оздоровлення, цього року, як і минулого, так і не розпочали свою роботу. Водночас Житомирським, Миколаївським обкомами профспілки протягом червня – серпня було оздоровлено 144 дитини.

Федерація профспілок **Волинської** області повідомила, що через карантинні обмеження із 3 профспілкових оздоровчих закладів для дітей в області працював лише 1 – позаміський дитячий заклад оздоровлення і відпочинку «Супутник» обласної організації профспілки працівників освіти і науки, де протягом літа оздоровились 768 дітей.

Федерація профспілок **Житомирської** області поінформувала, що влітку п.р. в області функціонували 5 дитячих оздоровчих закладів із 7, заявлених весною, тоді як раніше їх було 12. Через карантинні обмеження, пов'язані з COVID-19, низьку заробітну плату більшості працюючих, зростання вартості дитячих путівок багато спілчан змушені були відмовитись від оздоровлення дітей. Загалом лише обласні організації профспілки працівників освіти і науки та працівників лісового господарства поінформували про підсумки дитячого оздоровлення.

**Закарпатська** обласна рада профспілок зазначила, що цього року обласними організаціями всеукраїнських профспілок оздоровлено 673 дитини. Зважаючи на високу вартість дитячих путівок, ці організації надали значну фінансову допомогу своїм спілчанам для їх придбання. Так, більше 6,3 тис. грн на одну дитину доплатила з профбюджету обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я, 2,5 тис. грн – працівників освіти і науки, 2,3 тис. грн – працівників ЖКГ, 1,7 тис. грн – працівників культури, по 1 тис. грн – працівників лісових галузей та торгівлі, громадського харчування і послуг.

**Запорізька** обласна рада профспілок надала інформацію про щорічне літнє оздоровлення 8964 дітей, на що профспілковими організаціями було витрачено більше 40 млн грн.

Федерація профспілок **Кіровоградської** області поінформувала, що на території області функціонували лише два дитячих оздоровчих заклади «Бригантина» (сmt Новоархангельськ) та «Дружба» (м. Олександрія). Попри це профспілковими організаціями було оздоровлено 914 дітей на власних базах відпочинку та за межами регіону.

Цього літа до оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей, крім коштів профспілкових організацій і роботодавців, було залучено кошти з бюджету територіальних громад за Комплексною соціальною програмою на 2021–2025 роки.

**Київська** обласна рада профспілок інформувала, що цього року оздоровлення дітей проводилось у 10 дитячих оздоровчих закладах. Загалом членськими організаціями облпрофради було оздоровлено 1060 дітей (проти 144 у 2020 році), використано майже 9 млн грн, 63% з яких становлять профспілкові кошти.

**Миколаївська** обласна рада профспілок повідомила про оздоровлення 1653 дітей. Найбільше дітей оздоровили профспілки працівників ЖКГ (679), освітян (399) та працівників АПК (203). З бюджетів профспілок на проведення дитячої оздоровчої кампанії залучено 1,2 млн грн.

**Полтавська** обласна рада профспілок поінформувала, що проведення щорічної оздоровчої кампанії забезпечували 18 дитячих закладів оздоровлення, в яких відпочивали 9,4 тис. дітей.

Федерація профспілок **Рівненської** області зазначила, що в обласному бюджеті 2021 року не було закладено коштів на фінансування програми оздоровлення і відпочинку дітей та розвитку мережі дитячих оздоровчих закладів. Відтак тільки окремі територіальні громади виділили з місцевих бюджетів незначну суму коштів для здешевлення дитячих путівок. Ця обставина негативно вплинула на показники оздоровлення дітей в області (цього року – 1883 дитини). Водночас із бюджетів профспілок було залучено 5,4 млн грн, або 50% від загальної вартості путівок.

**Сумська** обласна рада профспілок поінформувала, що профорганізаціями області разом з керівниками підприємств в умовах жорстких протиепідемічних заходів у стислі терміни було підготовлено до літнього оздоровлення дітей 17 позаміських дитячих оздоровчих закладів. Загалом цього року в області було оздоровлено 1926 дітей (у 2019-му – 3268), на що з бюджету профспілок було витрачено більше 6 млн грн (у 2019-му – більше 9 млн грн).

Об'єднання профспілок **Харківської** області повідомило, що дитяча оздоровча кампанія в області цього року, як і минулого, проходила в умовах карантинних обмежень, але попри це, за організаційної та фінансової підтримки профспілок, вдалося оздоровити 10221 дитину. Сума профспілкових коштів, витрачених на ці цілі, склала близько 14,3 млн грн.

Активну роботу з організації літньої оздоровчої кампанії та створення умов для оздоровлення і відпочинку провели обласні профспілкові організації

працівників охорони здоров'я, нафтової і газової промисловості, енергетики та електротехнічної промисловості, культури, агропромислового комплексу.

Членськими організаціями Федерації профспілок **Черкаської** області влітку п.р. було оздоровлено 1568 дітей. Із залучених на дитяче оздоровлення 8 млн грн сума коштів з бюджету профспілок склала більше 3 млн грн, вагому частку також становила батьківська доплата – 2,5 млн грн. Значну роботу в цьому напрямі провели обласні профспілкові організації працівників освіти і науки (429 дітей), житлово-комунального господарства (341), енергетики та електротехнічної промисловості (317), охорони здоров'я (215).

Федерація профспілок **Чернігівської** області поінформувала про літнє оздоровлення 2321 дитини, на що з бюджету профспілок було витрачено більше 8 млн грн. Лідерами за кількістю оздоровлених дітей серед обласних профспілкових організацій були профспілки працівників охорони здоров'я (776 дітей), лісового господарства (319), державних установ (308) та освіти і науки (217).

Окрім цього, членські організації вказують на низку **неврегульованих питань**, які заважають ефективній роботі з організації дитячого оздоровлення. Тому ФПУ вбачає потребу в прийнятті Державної програми оздоровлення та відпочинку дітей до 2025 року і закликала зацікавлені міністерства й обласні державні адміністрації спільно з профспілками розробити таку державну програму.

Обласним державним адміністраціям слід провести відповідну роботу з територіальними громадами щодо їхнього сприяння оздоровленню дітей, виконуючи повноваження, надані їм Законом про місцеве самоврядування. Це і передбачення у відповідних бюджетах достатніх коштів на дитяче оздоровлення, і встановлення дитячим оздоровницям пільгових ставок податку на землю, нерухоме майно, орендної плати за землю, а також пільгових тарифів на комунальні послуги. Практика роботи засвідчує, що дитячі оздоровниці змушені витрачати значні кошти на ці платежі, що призводить до зростання вартості дитячої путівки, й вона стає фінансово недоступною для значної категорії батьків, а діти не можуть оздоровитися.

Федерація профспілок України неодноразово вказувала Міністерству охорони здоров'я на необхідність спільно з обласними державними адміністраціями врегулювати питання щодо направлення медичного персоналу для роботи влітку в дитячі оздоровниці, а також, на виконання статті 7 Закону про оздоровлення дітей, забезпечити безоплатне проведення медичних оглядів працівників, залучених до роботи в цих закладах.

Усе ще існує проблема з підготовкою педагогічних працівників і вихователів для повноцінного перебування дітей в оздоровництвах.

Укрзалізницею досі не врегульовано питання щодо зменшення термінів та вартості бронювання квитків для груп дітей, а також інших платних послуг.

Федерація профспілок України продовжує працювати над вирішенням усіх проблемних питань, пов'язаних з організацією дитячого оздоровлення.



**ПОКАЗНИКИ ПРОФОБ'ЄДНАНЬ**

щодо участі у Всеукраїнському огляді роботи профспілок і трудових колективів на крашу організації оздоровлення й відпочинку дітей влітку 2021 року

Показники	Вінницька	Волинська	Дніпропетровська	Донецька*	Житомирська	Закарпатська	Запорізька	Івано-Франківська	Київ	Київська	Кіровоградська	Львівська	Луганська*	Миколаївська	Одеська	Полтавська	Рівненська	Сумська	Тернопільська	Харківська	Хмельницька	Херсонська	Черкаська	Чернівецька	Чернігівська	Разом 2021	Разом 2019	Разом 2018	Разом 2017	
Кількість ДЮЗ					7	212	15				9							17							63	933	905			
<b>Кількість оздоровлених дітей</b>																														
Усього, у т.ч.	1371	982	14311		1839	673	8964	11953	21950	1060	914	2963		1653	1514	4467	1883	1926	461	10221	1526	1632	1568	3018	2321	99170	192271	202446	268861	
У регіоні	559	768	5637		460	348	7754	11511	12340	416	409	786		1439	1514	3789	625	1819	329	4215	689	894	768	2875	394	60338	125885	135538	191589	
За межами регіону	812	214	8674		1379	325	516	442	9610	644	505	2177		214		678	1258	107	132	6006	837	738	800	143	1927	38138	65812	66878	72272	
<b>Кількість оздоровлених при тривалості зміни</b>																														
7-12 днів	975		7962		1425	216			308	345	1232			1308		330	1107			6023	671	161	843	91	1111	24108	35877	25927		
14 днів	342	768	3926		260	433		1920	3275	710	350	979		342	1514	1485	675	853		1436	233	221	541	158	507	20928	45322	44718	100132	
18 днів	30		1014		78			3120	13925	42	117	749		1		178	47	245		999	140	47	148	118	703	21701	51243	59722	78156	
21 день	24		1409		76	24		6513	4750		102	3		2		2472	54	808		1763	482	486	36	2651		21655	45060	48955	72912	
<b>Зауважено коптів (тис. грн)</b>																														
Усього, у т.ч.	3217	7385	65107		7744	4902	56184	34493	220500	8950	3549	16573		4561	15000	33273	10835	13379	2520	65551	8514	6918	7958	9431	14639	620983	971017	804464	780045	
Господарських суб'єктів	564		18906		937		1555	7340	132948	1388	502	2372		1279		10815	613	3613	302	30426	4173		1151	64	1896	220844	360611	293080	272981	
Профспілкових	1586	3396	17388		2314	2694	40086	5160	45350	5613	853	9200		1161	5000	7074	5402	6420	1297	14275	678	1390	3366	1581	8219	189503	249513	223569	210174	
Спонсорських	45	80			311	224		240	45		212	15		31		414	396		25	4	84		447	56	372	3001	24333	15146	26354	
Бюджет			4222		1932	59		11553	20157		340	1577		660		8034	182	643		1059	131	4443	475	7529		63503	111774	78696	58814	
Батьківських	1023	3909	24592		2250	1926	14898	10200	22000	1949	1643	3410		1430	10000	6936	4242	5119	897	19587	3448	843	2518	201	4152	147173	194866	174988	132843	
<b>Загальна вартість путівок у змінах (тис. грн)</b>																														
7-12 днів	3,9		5,0		4,6	3,8				5,7	7,4	5,6		4,2		5,2	4,1			3,1		4,9	5,0	3,5	5,2	3,5	3,5	3,5	3,5	
14 днів	5,5	7,5	5,4		6,7	8,6		7,0	8,4	10,0	7,6	7,7		7,0	10,0	5,3	6,0	5,8		9,3		6,8	7,2	4,0	7,1	7,15	5,96	4,56		
18 днів	6,4		5,8		8,6			9,0	10,8	12,1	9,4	10,2		7,0		12,6	7,8	6,3		9,9		14,0	10,6	5,2	8,6	9,08	6,78	5,86		
21 день			8,4		12,0	10,9		10,5	12,8		11,5	7,6		8,8		11,0	9,0	8,2		9,5		10,3	13,7	6,0	10,01	7,86	6,72			

\* - дані відсутні

**ПОКАЗНИКИ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ПРОФСПІЛОК**

щодо участі у Всеукраїнському огляді роботи профспілок і групових колективів на кращу організацію оздоровлення й відпочинку дітей влітку 2021 року

Показники	Профспілка працівників авіабудування та машинобудування України	Профспілка працівників автомобільного та сільськогосподарського машинобудування України	Профспілка працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України	Профспілка працівників зв'язку України	Профспілка працівників лісового господарства України	Профспілка працівників машинобудування та металобробки України	Профспілка працівників металургійної і гірничодобувної промисловості України	Профспілка працівників нафтової і газової промисловості України	Профспілка працівників освіти і науки України	Профспілка працівників охорони здоров'я України	Профспілка працівників Пенсійного фонду України	Профспілка працівників соціальної сфери України	Профспілка працівників сільськогосподарської кооперації України	Всеукраїнська професійна спілка "Футбол України"	Профспілка працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості України	Разом 2017	Разом 2018	Разом 2019	Разом 2021	
Кількість ДОЗ	15	165	152	50	50	1892	1007	20629	6881	13656	4000	123	158	213	3	1962	81450	163645	276009	263861
<b>Кількість оздоровлених дітей</b>																				
Усього, у т.ч.	2607	3351	7010	1706	1892	1007	20629	6881	13656	4000	123	158	213	3	1962	81450	163645	276009	263861	
У регіоні	124	2139	43	839	404	1001	8849	2419	7255	1378	83	116			1072	33715	108223	205481	191589	
За межами регіону	114	1212	155	847	1488	6	11780	3662	6401	2622	40	42			890	37003	56222	64013	72272	

**Кількість оздоровлених при тривалості змін**

7-12 днів	118	1172					9850	1179	6273	1498	28	34			635	32062	34911			
14 днів	41	1390					4485	2245	3648	1122	47	20			294	17027	44015	92310	100132	
18 днів	17	257					876	1820	1083	862	32	45			267	7433	40098	79451	78156	
21 день	62	532					3315	837	2652	468	16	59			798	10493	29134	60380	72912	

**Задіяно коштів (тис. грн)**

Усього, у т.ч.	1740	18963	57797	13761	9928	9539	192242	68842	76735	33891	628	1206	1100	30	14015	570841	911412	632341	780045
Господарських суб'єктів	286	2676	2077	8674	648	648	115150	17979	17979	1767	27	10			7057	157558	323531	194983	272981
Профспілок	1055	5310	6	2077	7254	8015	58038	49987	20191	11625	42	287		30	4581	206566	268523	176953	210174
Спонсорських		958			150		50		2052	103	3	25			5892	13648	3854	26354	
Бюджет		4836		462	710				24274	185	15	255			57576	95071	135333	58084	58814
Батьківських		399	5182	2548	1166	1988	19005	2876	30217	19645	540	628			2320	106279	170020	118348	132843

**Загальна вартість путівок у знімах (тис. грн)**

7-12 днів	4,1	3,2		6,1	4,4		6,8	12,1		10,7	3,6			11,5	11,2	7,6	4,2	6,6	Серед.
14 днів	8,1	6,8		6,9	4,8	12,0	10,2	9,8		23,3	4,4			18,4	8,0	8,90	5,88	2,64	9,72
18 днів	10,4	7,0	8,2	9,9	6,6	14,1	11,9			31,1	6,2			11,8	10,20	7,42	3,51	11,37	
21 день	12,1	7,5		10,9	5,8	13,0	12,5	14,4		20,0	7,6			12,6	12,90	8,56	4,11	11,49	



Додаток 2  
до постанови Президії ФПУ  
від 16.11.2021 № П4/8

1. За активну роботу з оздоровлення дітей та підлітків, вагомий особистий внесок у організацію дитячої оздоровчої кампанії в 2021 році нагородити активних учасників Всеукраїнського огляду профспілок **Почесною грамотою ФПУ:**

У номінації «Здорові діти – майбутнє країни»:

Андріюк Валентину Степанівну	–	голову Волинської обласної організації профспілки працівників зв'язку УДППЗ «Укрпошта»
Грановського Василя Григоровича	–	голову Волинської обласної організації профспілки працівників освіти і науки
Калініну Надію Олегівну	–	голову Волинської обласної організації профспілки працівників автомобільного і сільськогосподарського машинобудування
Спічак Лілію Олексіївну	–	голову первинної профспілкової організації КП «Рівненська обласна клінічна лікарня імені Ю. Семенюка»

Адміністрацію та профспілковий комітет ПАУ у АТ «Мотор Січ»

Адміністрацію та профспілковий комітет ПАУ на Виробництві ДП «Антонов»

Адміністрацію та профспілковий комітет ПАТ «Запоріжсталь»

Адміністрацію та профспілковий комітет ПрАТ «Запоріжвогнетрив»

Адміністрацію та профспілковий комітет ТОВ «Дніпроспецсталь», Запорізька область

Адміністрацію та профспілковий комітет ПрАТ «Запорізький залізрудний комбінат»

Адміністрацію та профспілковий комітет ПрАТ «Український граніт», Запорізька область

Вінницьку обласну організацію профспілки працівників освіти і науки

Волинську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки

Житомирську обласну організацію профспілки працівників лісового господарства

Житомирську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки
Запорізьку обласну організацію профспілки працівників освіти і науки
Івано-Франківську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки
Єдину первинну організацію Профспілки трудящих металургійної та гірничодобувної промисловості України промплощадки «Миколаївський глиноземний завод»
Енергодарську міську організацію профспілки працівників освіти і науки, Запорізька область
Київську міську профспілку працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг
Київську міську організацію профспілки працівників освіти і науки
Кіровоградську обласну організацію профспілки працівників автомобільного та сільськогосподарського машинобудування
Колектив загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В. Пастуха, Житомирська область
Київську міську профспілку працівників енергетики та радіотехнічної промисловості
Комарівську сільську раду Ніжинського району, Чернігівська область
Львівську обласну організацію профспілки працівників державних установ
Миколаївську обласну організацію профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення
Об'єднану первинну профспілкову організацію Київської дирекції ПАТ «Укрпошта»
Одеську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки
Первинну профспілкову організацію ТОВ Агрофірма «Світанок», Вінницька область

Первинну профспілкову організацію ПАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат»
Профспілку працівників державних установ міста Києва
Первинну профспілкову організацію «КРЦ Криворізький завод»
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Новокраматорський машинобудівний завод», Донецька область
Первинну профспілкову організацію ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В. А. Т. – Прилуки», Чернігівська область
Первинну профспілкову організацію ПрАТ «Козятинський м'ясокомбінат», Вінницька область
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод», Полтавська область
Первинну профспілкову організацію ПрАТ «Вімм-Білл-Данн України», Київська область
Первинну профспілкову організацію АТ «Сумський завод «Насосенергомаш», Сумська область
Первинну профспілкову організацію ТОВ «Агрофірма «Вікторія», Сумська область
Первинну профспілкову організацію Ніжинського державного університету імені М. Гоголя, Чернігівська область
Первинну профспілкову організацію ДП «Городнянське лісове господарство», Чернігівська область
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Укртатнафта», Полтавська область
Первинну профспілкову організацію ТОВ «Юзефо-Миколаївська АПК», Вінницька область
Рівненську обласну організацію профспілки працівників лісового господарства
Трудовий колектив ДП «Володимирецьке лісове господарство», Рівненська область

Харківську обласну організацію профспілки працівників охорони здоров'я		
Харківський обласний комітет профспілки працівників нафтової та газової промисловості		
Хмельницьку обласну організацію профспілки працівників освіти і науки		
Черкаську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки		
<b>У номінації «Золоте літо»:</b>		
Азманова Валерія Івановича	–	голову профкому Об'єднання первинних профспілкових організацій ПрАТ «АК «Київводоканал»
Анісімова Леоніда Олександровича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ ПАТ «Запоріжсталь»
Аскольдова Ігоря Юлійовича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ «Дніпроспецсталь», Запорізька область
Балагуру Валерія Володимировича	–	голову первинної профспілкової організації апарату Полтавської обласної державної адміністрації
Біленка Ігоря Івановича	–	голову первинної профспілкової організації НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта»
Вуксту Наталію Ігорівну	–	голову первинної профспілкової організації КНП «Закарпатський територіальний центр екстреної медичної допомоги»
Дмитріва Сергія Михайловича	–	голову первинної профспілкової організації «СЕ Борднетце–Україна», Тернопільська область
Дрібнохода Володимира Яковича	–	голову первинної профспілкової організації АТ «Одеський припортовий завод»
Дейнеку Валерія Павловича	–	голову Харківської обласної організації профспілки працівників автомобільного та сільськогосподарського машинобудування

Друзь Олену Олександрівну	–	голову первинної профспілкової організації Носівської територіальної громади, Чернігівська область
Завіновського Ігоря Станіславовича	–	голову правління ПрАТ «Кривий Ріг Цемент»
Завірюху Інну Григорівну	–	голову Соколівської сільської ради, Кіровоградська область
Закревську Ларису Віталіївну	–	начальника відділу оздоровлення та санаторно-курортного лікування управління сімейної політики та оздоровлення Департаменту соціальної та молодіжної політики Вінницької обласної державної адміністрації
Засінця Євгенія Григоровича	–	генерального директора АТ «Гідросила», Кіровоградська область
Коморного Сергія Григоровича	–	голову первинної профспілкової організації ПрАТ «Ветропак Гостомельський Склозавод», Київська область
Кійка Сергія Геннадійовича	–	голову правління ТОВ «Дніпроспецсталь», Запорізька область
Кордяк Валентину Зіновіївну	–	голову профспілкової організації Чернівецької дирекції АТ «Укрпошта»
Коростильова Ігоря Олександровича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ в ПрАТ «Український графіт», Запорізька область
Кособрюхову Ольгу Володимирівну	–	голову Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників зв'язку дирекції УДППЗ «Укрпошта»
Косяк Ріту Сергіївну	–	заступника директора Київського палацу дітей та юнацтва
Кузіва Володимира Петровича	–	голову Тернопільської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я
Купчика Миколу Мусійовича	–	голову Козятинської районної організації профспілки працівників агропромислового комплексу, Вінницька область

Кучак Ганну Андріївну	–	голову обласної профспілкової організації Закарпатської дирекції АТ «Укрпошта»
Лебедєву Світлану Володимирівну	–	голову Київської обласної організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення
Лутенка Сергія Семеновича	–	директора дитячого оздоровчого закладу ТОВ «Дитячий заклад санаторного типу «Сергіївка», Одеська область
Максименко Людмилу Павлівну	–	голову Київської обласної організації профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості
Максимчук Ганну Степанівну	–	голову первинної профспілкової організації ЗАТ «Консюмерс-Скло-Зоря», Рівненська область
Малашенко Ліну Іванівну	–	голову первинної профспілкової організації КНП «Чернігівський обласний кардіологічний диспансер»
Мироненка Олександра Григоровича	–	генерального директора ПАТ «Запоріжсталь»
Мельника Миколу Васильовича	–	генерального директора ТОВ Агрофірми «Світанок», Вінницька область
Момот Ірину Миколаївну	–	голову первинної профспілкової організації ДП «Млинівське лісове господарство», Рівненська область
Моненко Ніну Василівну	–	голову Бердянської міської організації профспілки працівників освіти і науки, Запорізька область
Нусбаума Степана Антоновича	–	директора ДП «Новоград-Волинське лісомисливське господарство», Житомирська область
Пастушенка Миколу Миколайовича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ в ПрАТ «Запорізький залізорудний комбінат»



Пендзей Лілію Павлівну	–	голову обласної первинної профспілкової організації ВАТ «Тернопільобленерго» Незалежної профспілки енергетиків України
Пендичук Світлану Миколаївну	–	головного спеціаліста відділу грошових виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення, Хмельницька область
Петрик Галину Миколаївну	–	голову об'єднаної організації профспілки Жовтневої райспоживспілки, Миколаївська область
Плотнікову Олену Володимирівну	–	голову первинної профспілкової організації Новобілоуської сільської ради, Чернігівська область,
Попадюка Миколу Петровича	–	голову Чернівецької обласної організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення
Початовського Олексія Івановича	–	голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я
Прокопець Марію Костянтинівну	–	голову первинної профспілкової організації АТ «Чернівціобленерго»
Рижанського Олександра Тимофійовича	–	голову первинної профспілкової організації ПАУ на ДП «Новатор», м. Київ
Реун Аллу Олександрівну	–	головного бухгалтера Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я
Тимошенка Олега Сергійовича	–	голову Хмельницької міської організації профспілки працівників освіти і науки
Тиндика Володимира Тихоновича	–	голову первинної профспілкової організації ДП «ХМЗ «ФЕД», Харківська область
Третяка Олександра Івановича	–	генерального директора ТОВ НВП «Гамма», м. Вінниця

Савченко Віру Іванівну	–	голову первинної профспілкової організації Ічнянської громади, Чернігівська область
Самчука Олега Григоровича	–	голову правління ПАТ «Черкасиобленерго»
Сокульську Ольгу Федорівну	–	голову Шосткинської міської організації профспілки працівників державних установ, Сумська область
Туку Володимира Івановича	–	голову первинної профспілкової організації ПАТ «Новокраматорський машинобудівний завод», Донецька область
Черкаського Олександра Олександровича	–	голову первинної профспілкової організації Полтавського обласного центру зайнятості
Чудновську Надію Костянтинівну	–	голову первинної профспілкової організації ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров'я», Харківська область
Первинну профспілкову організацію КЗ «Ужгородський фаховий музичний коледж імені Д. Задора», Закарпатська область		
Трудовий колектив акціонерного товариства «Одеський припортовий завод»		
Трудовий колектив ДП «Городницьке лісове господарство», Житомирська область		
Трудовий колектив ДП «Рівненське лісове господарство»		
Черкаську обласну організацію профспілки працівників охорони здоров'я		
Чинадіївську територіальну профспілкову організацію працівників культури, Закарпатська область		
<b>У номінації «Кращий заклад оздоровлення та відпочинку»:</b>		
Дитячий оздоровчий центр «Супутник» ВАТ «Соціальні ініціативи Запоріжжя» ПАТ «Запоріжсталь»		
Дитячий оздоровчий заклад «Дахнівська Січ», Черкаська область		

Дитячий заклад санаторного типу «Патрія» ДП «Південь-Курорт-Сервіс», Одеська область		
Дитячий заклад оздоровлення і відпочинку «Юний романтик» філії «Інфоксводоканал», Одеська область		
Лікувально-оздоровчий комплекс «Дружба» ППО НГВУ «Долинанафтогаз» ПАТ «Укрнафта»		
Оздоровчий дитячий табір «Зоряний» ПАТ «Сумихімпром»		
ДТВ «Сонячний» ПАТ «Укртатнафта», Полтавська область		
Трудовий колектив ТзОВ «Водограй», Закарпатська область		
2. За активну роботу з оздоровлення дітей та підлітків, вагомий особистий внесок в організацію дитячої оздоровчої кампанії у 2021 році нагородити активних учасників Всеукраїнського огляду профспілок <b>Подякою Голови ФПУ</b>		
<b>У номінації «Здорові діти – майбутнє країни»:</b>		
Білу Наталію Миколаївну	–	голову ПО ПАУ на Виробництві ДП «Антонов»
Галайчук Валентину Василівну	–	голову первинної профспілкової організації ДП «Зірненський спитрзавод», Рівненська область
Гарасевич Катерину Юріївну	–	голову первинної профспілкової організації КП «Острозька обласна психіатрична лікарня», Рівненська область
Гомона Сергія Володимировича	–	генерального директора ПрАТ «Запоріжвогнетрив»
Драбчука Михайла Степановича	–	голову Львівської обласної організації профспілки працівників нафтової та газової промисловості
Адміністрацію та профспілковий комітет ПрАТ «Маріупольський металургійний комбінат імені Ілліча», Донецька область		
Київську міську профспілку працівників охорони здоров'я		

Первинну профспілкову організацію ПАТ «Укртатнафта», Полтавська область		
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Азот», Черкаська область		
Первинну профспілкову організацію ДП «Новоград-Волинське дослідне лісомисливське господарство», Житомирська область		
Первинну профспілкову організацію ДП «Острозьке лісове господарство», Рівненська область		
Первинну профспілкову організацію ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна»		
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин», Полтавська область		
Первинну профспілкову організацію ТОВ «Хмільницьке» Агрохолдингу «Астарта-Київ», Вінницька область		
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Енергомашспецсталь», Донецька область		
Харківську обласну організацію профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості		
Чернігівську обласну профспілкову організацію профспілки працівників Пенсійного фонду України		
Черкаську обласну організацію профспілки працівників державних установ		
Шосткинську міську організацію профспілки працівників освіти і науки, Сумська область		
<b>У номінації «Золоте літо»:</b>		
Булгакова Сергія Вікторовича	–	голову профкому Об'єднання первинних профспілкових організацій КК «Київавтодор»
Боровця Сергія Олександровича	–	голову Рівненської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я
Волкова Володимира Миколайовича	–	виконавчого директора ПАТ «Сумхімпром»

Дерев'ягу Людмилу Володимирівну	–	голову первинної профспілкової організації АТ «Українська автомобільна корпорація»
Домненка Сергія Петровича	–	голову первинної профспілкової організації ГПУ «Шебелинкагазвидобування», Харківська область
Дорошенка Юрія Володимировича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ МК «Азовсталь»
Дяченко Олену Ігорівну	–	голову первинної профспілкової організації Ніжинської районної державної адміністрації, Чернігівська область
Зікрания Михайла Михайловича	–	голову правління ПрАТ «Козятинський м'ясокомбінат», Вінницька область
Ірху Леоніда Михайловича	–	голову первинної профспілкової організації ДП «Семенівське лісове господарство», Чернігівська область
Калашника Валерія Івановича	–	голову первинної профспілкової організації комбінат ПрАТ «Комбінат «Тепличний», Київська область
Кобицю Ярославу Степанівну	–	голову об'єднаної територіальної організації профспілки працівників освіти і науки Яворівської, Новояворівської міських територіальних громад
Кравченка Павла Олександровича	–	голову правління АТ «Запорізький завод феросплавів»
Кравця Юрія Ісаковича	–	голову Рівненської обласної організації профспілки працівників освіти і науки
Крикавського Сергія Андрійовича	–	директора ДП «Острозьке лісове господарство», Рівненська область
Курганського Олександра Олексійовича	–	голову Шепетівської міської організації профспілки працівників освіти і науки, Хмельницька область

Литвиненко Ірину Григорівну	–	головного бухгалтера ПО ПАУ в АТ «Мотор Січ», Запорізька область
Луцьку Лесю Володимирівну	–	завідувача відділу з питань соціально-економічного захисту Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я
Мегерю Валентину Іванівну	–	головного бухгалтера профкому первинної профспілкової організації ПМГУ в АТ «Запорізький завод феросплавів»
Мельника Віктора Сергійовича	–	директора ДП «Городницьке лісове господарство», Житомирська область
Паламарчука Ігоря Васильовича	–	голову первинної профспілкової організації АТ «Слов'янські шпалери», Чернігівська область
Під'яблонського Миколу Івановича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ ПрАТ «Маріупольський металургійний комбінат імені Ілліча»
Познякову Тетяну Олександрівну	–	бухгалтера Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я
Поцелуйко Тетяну Володимирівну	–	головного бухгалтера профкому первинної профспілкової організації ПМГУ в АТ «Дніпроспецсталь», Запорізька область
Скотаренко Галину Захарівну	–	голову первинної профспілкової організації прокуратури Полтавської області
Сову Людмилу Василівну	–	голову Білоцерківської районної організації профспілки працівників агропромислового комплексу, Київська область
Спиридонова Юрія Миколайовича	–	голову первинної профспілкової організації ПМГУ в АТ «Запорізький завод феросплавів»
Терентьєву Ольгу Павлівну	–	голову первинної профспілкової організації Миколаївського відділення ПрАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС Україна»

Толкачова Сергія	–	в.о. заступника голови Правління з персоналу та соціальної сфери ПАТ «Укртатнафта»
Хоменко Людмилу Євдокимівну	–	голову ради профкомів житлово-комунального господарства м. Сміла, Черкаська область
Шаповалову Ірину Григорівну	–	головного бухгалтера профкому первинної профспілкової організації ПМГУ в ПрАТ «Український графіт», Запорізька область
Шаповалова Леоніда Павловича	–	голову первинної профспілкової організації у ПрАТ «Вовчанський агрегатний завод», Харківська область
Сташук Аллу	–	провідного спеціаліста відділу освіти Миргородської міської ради, Полтавська область

**У номінації «Кращий заклад оздоровлення та відпочинку»:**

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку дітей «ДОТ імені Ю. Гагаріна», Херсонська область

Дитячий оздоровчий центр «Червона гвоздика», Запорізька область

Дитячий заклад санаторного типу «Патрія» ДП «Південь-Курорт-Сервіс», Одеська область

Колектив Навчально-оздоровчого табору «Політехнік-2» Національного університету «Львівська політехніка»

Трудовий колектив Сумського заводу «Насосенергомаш»

Товариство з обмеженою відповідальністю «Водограй», Закарпатська область

3. За вагомий внесок в організацію дитячого оздоровлення у 2021 році відзначити членські організації та активних учасників Всеукраїнського огляду профспілок **Дипломом ФПУ**:

**У номінації «Здорові діти – майбутнє країни»:**

Вінницьку організацію профспілки працівників Укрпошти

Дитячий оздоровчий табір «Сонячний» Сумського заводу «Насосенергомаш»

Дніпропетровську обласну організацію профспілки працівників державних установ України
Запорізьку обласну організацію профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості
Запорізьку обласну організацію профспілки працівників освіти і науки
Кам'янець-Подільську міську організацію профспілки працівників освіти і науки, Хмельницька область
Київську міську раду профспілок
Кременчуцьку міську організацію профспілки працівників державних установ України
Миколаївську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки
Обласну організацію профспілки працівників зв'язку Хмельницької дирекції ПАТ «Укрпошта»
Профспілку працівників державних установ м. Києва
Первинну профспілкову організацію АТ «Одеський припортовий завод»
Первинну профспілкову організацію ПАТ «Укртатнафта»
Первинну профспілкову організацію профспілки працівників авіабудування та машинобудування у ПАТ «Мотор Січ»
Первинну профспілкову організацію ТОВ «Інтеренергосервіс»
Первинну профспілкову організацію ДТЕК «Запорізька ТЕС»
Первинну профспілкову організацію ОКВП «Дніпро-Кіровоград», Кіровоградська область
Первинну профспілкову організацію Чернігівської обласної дитячої лікарні
Первинну профспілкову організацію Сновської територіальної громади, Чернігівська область
Профспілкове підприємство «Санаторій «Горинь», Рівненська область
Об'єднання профспілок Харківської області



Сумську обласну організацію профспілки працівників охорони здоров'я
Уманську міську первинну профспілкову організацію працівників соціальної сфери, Черкаська область
Чернівецьку обласну організацію профспілки працівників лісового господарства
<b>У номінації «Кращий заклад оздоровлення та відпочинку дітей»:</b>
Базу відпочинку «Южанка», Миколаївська область
Дитячий оздоровчий центр «Дніпро», Київська область
Дитячий заклад санаторного типу «БМВ», Харківська область
Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку санаторію-профілакторію «Факел» Медичного центру ГПУ «Шебелинкагазвидобування», Харківська область
Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Еко Ленд» санаторію «Лісова пісня», Хмельницька область
Дитячий оздоровчий центр «Супутник» ПАО «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь»
Дитячий оздоровчий заклад санаторного типу «Сергіївка», Одеська область
Дитячий пансіонат «Вербиченька», Чернівецька область
Дитячий табір відпочинку «Сонячний» оздоровчого комплексу «Нафтохімік» ПАТ «Укртатнафта», Полтавська область
Дитячий заклад оздоровлення і відпочинку «Молода гвардія», Полтавська область
ДП «Клінічний санаторій «Авангард», Вінницька область
Комунальне підприємство «Дитячий санаторно-оздоровчий комплекс «Електронік-Рівне»
Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Супутник», Волинська область

Приватне підприємство «Дитячий санаторій «Аврора», Дніпропетровська область
Приватний заклад «Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Острозький дитячий санаторно-оздоровчий комплекс «Країна мрій», Рівненська область
Профільний позашкільний навчально-оздоровчий дитячий заклад «Казкова долина», Вінницька область
ТОВ «Дитячий оздоровчий комплекс «Енергодар» ДЗОТ АВ «Лазурна Райдуга», Запорізька область